Ausfiihrung der Radschrauben je nach Scheibenrad 225 Auflage b

Kugelbundschraube M14x1.5 (Kugel ©28) -
Kugelbundschraube M12x1.5 Zchng Nr.43694.2 (Kugelg24) | 183 Rohrlange | -]
Kugelbundschraube M12x1.5 Zchng Nr.43695.2 (Kugel®28) 133 Te)
Kegelschraube M12x1.5 Zchng Nr.43696.2 -— g <
40 ® :
Fahrtrichtung ‘ [ | o~
= o el
m—| I
l__] [l ‘ [l |__| !
L~ — 1 & ! i !
[ve) | | olololo I | I |
) 1 s O
e i T i :
T oL 9 |
2% BE P ] 3 |
sl S = 3 —
s | Ju 6A0510 <
60 [BI 5
29Vollast ) ~337 Mitte Achse Anzfc_gggﬁgn%em 6A0620
ar
VOOSUM Szfggime%ggkugéfg eA1898 Zweireihige Schrdgkugellager
unbeladen ‘ '\(O'o’\\
~ — Spur ‘a'
& = §:7)
= N @\S B Flansch—Flansch ‘¢ |
2 2 2
Kundennummer Typ. Herstellernummer | "¢ p” " Anschluss
VG 15-MV| 6A0788.001 (175013001384 ["C" ¢112x5 ku.
VG 16—MV| 6A0788.002[1750(1300[1384 |"C" ¢112x5 ku.
VG 15-MV| 6A0788.003[1450 1000|1084 ["C” ¢112x5 ku.
VG 15-MV| 6A0788.004 1650 [1200 [1284|"C" 6112x5 ku. Zul.Achslast: 1400—1800kg
VG 15-MV| 6A0788.005 2050 [1600 1684 |"C” #112x5 ku. : : .
VG_18—MV| 6A0788.006 [1650 1200 1284 #139,7x6 _ku. [ oo 0sCilss Zul.Gechwindigkeit: 140km/h
VG 18-MV| 6A0788.007 (1950 (1500 (1584 "C” 8112x5 ku. "B” [¢#100x4 Rojzolto/Gezeichnet | Ellendrizte/Gepraft | Anyag/Werstoff:
VG 18-MV| 6A0788.008(2150/1700 (1784 |"C" ¢112x5 ku.|C"[#112x5 bétum/Date| 97 09 19 Ty
:E: g} ;gx%X5 Név/Name — “ 6AO 7 8 8
= Megnevezés/Benennung Jéretardn
WD F” 19130x4 N asstab:
sessmmmrm ey | KNOTT)) [Cummitederachsel™
-— . X u. L2l U0, ol remsen - sen
K P18:D4 T BngerumgDatumllond kNOTT oo 0 esrzs csasiot | \/G 1 4MV—VG18MV




